
РЕЗУЛТАТИ ИСПИТА ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА – 
списак студената који су положили писани 

испит (јануар) 
 

СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ЗАДОВОЉНИ ОЦЕНОМ СА ПИСАНОГ 

ДЕЛА ИСПИТА (А КОЈИ НЕМАЈУ ОДРАЂЕНЕ 

ПРЕДИСПИТНЕ ОБАВЕЗЕ У ВИДУ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА) 

НЕ ТРЕБА ДА ПОЛАЖУ УСМЕНИ ИСПИТ.  

 

СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ИСПИТ УСЛОВНО, НЕ 

МОГУ ПОВЕЋАТИ КОНАЧНУ ОЦЕНУ НИ ПОЛАГАЊЕМ 

УСМЕНОГ ДЕЛА ИСПИТА/ ПРЕДИСПИТНИМ 

АКТИВНОСТИМА У ВИДУ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА. 

 

СТУДЕНТИ КОЈИ НИСУ ЗАДОВОЉНИ ОЦЕНОМ СА 

ПИСАНОГ ДЕЛА ИСПИТА, А КОЈИ НЕМАЈУ УРАЂЕНЕ 

ДОМАЋЕ ЗАДАТКЕ, УСМЕНИ ИСПИТ ПОЛАЖУ У УТОРАК 

7. ФЕБРУАРА  У 10 ЧАСОВА У МАЛОЈ САЛИ (МС). ОЦЕНА 

СА ПИСАНОГ ИСПИТА/КОЛОКВИЈУМА СЕ МОЖЕ 

ПОВЕЋАТИ САМО ЗА ЈЕДНУ ОЦЕНУ. ИСТО ТАКО, ОЦЕНА 

СА ПИСАНОГ ИСПИТА СЕ МОЖЕ И ПОКВАРИТИ. 

СТУДЕНТИ КОЈИ ИМАЈУ УРАЂЕНЕ ДОМАЋЕ ЗАДАТКЕ 

(НА ОСНОВУ КОЈИХ СУ ОСТВАРИЛИ ПОВЕЋАЊЕ ОЦЕНЕ) 

НЕ МОГУ ДОДАТНО ПОВЕЋАТИ КОНАЧНУ ОЦЕНУ.  

 

МОЛЕ СЕ СТУДЕНТИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА ПОЛАЖУ УСМЕНИ 

ДЕО ИСПИТА ДА СЕ ЈАВЕ ПРЕДМЕТНОМ НАСТАВНИКУ 

ПУТЕМ ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОШТЕ НАЈКАСНИЈЕ ДО 

ПОНЕДЕЉКА,  6. ФЕБРУАРА У 12 ЧАСОВА. 

 

УПИС ОЦЕНА (ЗА СТУДЕНТЕ КОЈИ СУ ЗАДОВОЉНИ 

ОЦЕНОМ СА ПИСАНОГ ИСПИТА) ЋЕ СЕ ОБАВИТИ У 

ТЕРМИНУ ПОЛАГАЊА УСМЕНОГ ИСПИТА. УКОЛИКО 



СТУДЕНТ  НЕ ЕВИДЕНТИРА ОЦЕНУ У ДАТОМ ТЕРМИНУ, 

СМАТРАЋЕ СЕ ДА СТУДЕНТ НИЈЕ ЗАДОВОЉАН ОЦЕНОМ 

И БИЋЕ МУ ЕВИДЕНТИРАНА ОЦЕНА 5. 

МОЛЕ СЕ СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ПОЛАГАЛИ ПИСАНИ ИСПИТ ДА 
ПОПУНЕ СЛЕДЕЋЕ РУБРИКЕ У ИНДЕКСУ (УКЉУЧУЈУЋИ И НАЗИВ 
ПРЕДМЕТА) ПО УЗОРУ НА ДАТИ МОДЕЛ. ОБАВЕЗНО УВУЋИ ДАТУМ 
КАКО БИ БИЛО МЕСТА ЗА УПИС ОЦЕНЕ И БРОЈЕВИМА И СЛОВИМА. 
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ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 1 
 

Име и презиме Број индекса Оцена 

Исидора Николић 47692 10 (десет) 

 
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 3 

 

Име и презиме Број индекса Оцена 

Марија Илић 46863 7 (седам)/6 (шест) 
Теодора Ђуровић 47179 9 (девет) 

Кристина Живадиновић 47228 6 (шест) 
Даница Глишић 47439 8 (осам) 

 
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 4 

 
Име и презиме Број индекса Оцена 

Марко Вукадиновић 41916 ******6 (шест)/5 (пет) 

Михајло Ђурић 46715 6 (шест)/5 (пет) 
 


